

豪门对决

北京时间9月8日凌晨，欧冠小组赛首轮第二个比赛日展开较量。在被球迷称为“死亡之组”的C组比赛中，德甲的拜仁慕尼黑客场2:0击败意甲国际米兰，赢下这场豪门对决。

本场比赛，拜仁球星萨内发挥出色。第24分钟，基米希中场突然挑传，心领神会的萨内第一时间前插获得单刀机会，盘过对方门将后轻松将球打进，帮助拜仁取得领先。第65分钟，萨内与科曼在对方禁区内连续“撞墙”配合后传中，让慌乱的国米后卫丹布罗西奥自摆乌龙，拜仁将比分锁定为2:0。

拜仁主帅纳格尔斯曼认为，尽管球队在上、下半场各有10分钟被对方压制，但整体上仍然是占优势的一方，“我们的表现配得上胜利，无论如何，以一场胜利开启欧冠征程非常重要。”

拜仁赢球士气大振，国米则继续沉沦——这是他们继上周末输掉“米兰德比”后又一次不敌强队。近4场比赛，“蓝黑军团”输掉了3场。备受质疑的主帅小因扎吉强调，相较上赛季，球队在实力上没有退步，“(战绩不佳)或许是因为我们太急躁了，本场我原本觉得能给拜仁制造威胁，我们也确实创造了很多机会。”

本组另一支豪门球队、西甲的巴塞罗那首轮主场5:1大胜捷克的比尔森胜利，波兰球星莱万多夫斯基上演“帽子戏法”。值得一提的是，巴萨下轮将客场挑战莱万的前东家拜仁。曾执教波兰球星一个赛季的纳格尔斯曼很期待这场对决，他说：

“我们所有人都很了解莱万，大家期待与他重逢，那一定是一场让人激动的比赛。”

此外，A组“种子”、英超的利物浦客场1:4不敌意甲的那不勒斯，前者明显不在状态，主帅克洛普承认，队员们让那不勒斯踢得太过轻松；在B组，马德里竞技主场2:1险胜波尔图，3个进球全部在补时阶段攻入，其中，格列兹曼的“绝杀”发生在补时第11分钟；D组的英超托特纳姆热刺依靠巴西前锋里沙利松的“梅开二度”，主场2:0击败法甲的马赛，与首轮3:0客场拿下法兰克福的葡萄牙体育暂时并列榜首。

(据《北京晚报》)

那不勒斯球员西蒙尼进球后庆祝

国米球员哲科(前)在比赛中争顶

热刺球员里沙利松(9号)头球攻门

巴萨球员登贝莱(上)与比尔森胜利球员耶梅尔卡在比赛中拼抢